



Следователи СК поздравили с наступающим Днем Победы жителей блокадного Ленинграда, тружеников тыла, детей войны



В канун празднования Великой Победы офицеры следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми продолжают проводить мероприятия, направленные на сохранение исторической памяти о событиях Великой Отечественной войны 1941–1945 годов, поддержку ветеранов.

В Инте, Воркуте, Сосногорске, Сыктывдинском, Сясьском, Усть-Цилемском, Усть-Вымском, Прилузском районах офицеры регионального следственного управления поздравили жителей блокадного Ленинграда, тружеников тыла, детей войны, вдову ветерана ВОВ - тех, кто внес вклад в общее дело Победы, стойко преодолел тяжелейшие испытания военного времени, самоотверженно восстанавливал страну из руин.



Во время визитов сотрудники следственного управления вручили ветеранам подарки, с большой теплотой сказали каждому из них «Спасибо» и от всего сердца пожелали крепкого здоровья и долгих лет жизни.

Изображения



07 Мая 2023



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1788637>